

BT0027

Bluetooth Mono Headset



► Verpackungsinhalt

Bluetooth Mono Headset x1
USB-Ladekabel x1
Bedienungsanleitung x1

► Sicherheitshinweise

Stellen Sie das Gerät immer auf eine stabile und gerade Fläche. Bei Stürzen kann es beschädigt werden. Setzen Sie das Gerät nicht direktem Sonnenlicht oder hohen Temperaturen aus, da dieses sonst ebenfalls beschädigt werden kann oder sich die Nutzungsdauer verkürzt.
Stellen Sie das Produkt nicht in der Nähe von Wärmequellen wie Heizkörpern oder anderen Wärme erzeugenden Geräten auf.
Setzen Sie das Gerät nicht Regen, Wasser, Nässe oder hoher Luftfeuchtigkeit aus. Stellen Sie es nicht im Badezimmer oder in der Küche neben einem Wasch- oder Spülbecken auf und vermeiden Sie auf alle Fälle direkten Kontakt mit Wasser.
Versuchen Sie nicht das Gerät zu öffnen.
Bitte fertigen Sie vor der erstmaligen Verwendung unseres Produktes eine Datensicherung an. Wir haften nicht für den Verlust von Daten, es sei denn, es ist uns Vorsatz oder grobe Fahrlässigkeit vorzuwerfen. In jedem Falle ist die Haftung bei Datenverlust auf den Aufwand beschränkt, der notwendig ist, um anhand vorhandener Sicherungskopien die verlorenen Daten auf der Anlage des Nutzers wiederherzustellen.

Herzlichen Glückwunsch zum Kauf dieses Produkts!

Lesen Sie die Anweisungen und Warnhinweise in dieser Bedienungsanleitung sorgfältig durch, bevor Sie das Produkt zum ersten Mal verwenden. Bei Nichtbeachtung kann es zu Beschädigungen des Gerätes kommen. Diese Anleitung wurden mit größtmöglicher Sorgfalt und nach bestem Wissen entwickelt - Irrtum und technische Änderungen vorbehalten.



Elektrische und elektronische Geräte dürfen nach der europäischen WEEE-Richtlinie nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden. Deren Bestandteile müssen getrennt der Wiederverwertung oder Entsorgung zugeführt werden, weil giftige und gefährliche Bestandteile bei unsachgemäßer Entsorgung die Umwelt nachhaltig schädigen können. Sie sind als Verbraucher nach dem Elektrogesetz (ElektroG) verpflichtet, elektrische und elektronische Geräte am Ende ihrer Lebensdauer an den Hersteller, die Verkaufsstelle oder an dafür eingerichtete, öffentliche Sammelstellen kostenlos zurückzugeben. Einzelheiten dazu regelt das jeweilige Landesrecht. Das Symbol auf dem Produkt, der Betriebsanleitung oder/und der Verpackung weist auf diese Bestimmungen hin. Mit dieser Art der Stofftrennung, Verwertung und Entsorgung von Altgeräten leisten Sie einen wichtigen Beitrag zum Schutz unserer Umwelt.



Hiermit erklärt die Firma 2direct GmbH, dass sich der Bluetooth Mono Headset Typ BT0027 in Übereinstimmung mit den grundlegenden Anforderungen und anderen relevanten Vorschriften der Richtlinie 2014/30/EU und 2014/53/EU befindet. Die vollständige Konformitätserklärung finden Sie unter <http://www.2direct.de>
2direct GmbH - Langenstück 5 D-58579 Schalcksmühle

▲ Einführung

Dieses Bluetooth-Headset ermöglicht Ihnen klare und kabellose Sprachchats. Es unterstützt kabellose PC-Kommunikation (MSN, Skype, Musik, PS3-Konsole etc.) und klare mobile Kommunikation in geräuschvollen Umgebungen (Lkw, Flughafen, Baustelle etc.). Ihre beste Wahl beim Kauf eines Bluetooth-fähigen Headsets.



▲ Anschließen und bedienen

Headset aufladen

1. Erstmalige Aufladung: Bitte laden Sie den Akku des BT0027 vor der ersten Benutzung des Bluetooth-Headsets vollständig auf.
2. Anschließende Aufladung: Wenn die rote LED kontinuierlich blinkt, ist der Akku bald erschöpft und muss aufgeladen werden.
3. Akku per USB-Kabel aufladen

Schritt 1: Schließen Sie das USB-Ladekabel am USB-Port des PCs an
Schritt 2: Schließen Sie das Ladekabel am Ladeport des Headsets an

Wenn die rote LED leuchtet, wird das Headset aufgeladen.
Sobald die rote LED erlischt, ist das Headset vollständig aufgeladen.



Headset ein-/abschalten

Zum Energiesparen schaltet sich das Headset automatisch aus, falls innerhalb von 5 Minuten nach dem Einschalten keine Geräte damit verbunden werden.

Funktion	Bedienung	LED-Anzeige	Headset-Eingabeaufforderung
Einschalten	Halten Sie die Multifunktions-Taste 3 Sekunden gedrückt, bis sich die blaue LED einschaltet, lassen Sie sie dann los	Die blaue LED blinkt	Ein
Abschalten	Halten Sie die Multifunktions-Taste 3 Sekunden gedrückt, bis sich die rote LED einschaltet, lassen Sie sie dann los	Die rote LED leuchtet 1 Sekunde auf	Ausschalten

Headset mit Bluetooth-Geräten koppeln

a) So rufen Sie den Kopplungsmodus auf

Funktion	Bedienung	LED-Anzeige	Headset-Eingabeaufforderung
Kopplungsmodus aufrufen	Stellen Sie sicher, dass das Headset abgeschaltet ist. Halten Sie die Multifunktions-Taste 5 Sekunden gedrückt, bis sich die rote LED einschaltet, lassen Sie sie dann los	Rote und blaue LED blinken abwechselnd	Paarung

b) Headset mit Bluetooth-Mobiltelefonen koppeln

- Spezifische Verfahren zum Verbindungsaufbau können je nach Mobiltelefon variieren. Weitere Informationen entnehmen Sie bitte der Bedienungsanleitung Ihres Mobiltelefons. Beachten Sie folgende Schritte:
1. Bitte halten Sie bei der Kopplung einen Maximalabstand von 1 Meter zwischen Headset und Mobiltelefon ein.
 2. Rufen Sie am Headset den Kopplungsmodus auf (vgl. „So rufen Sie den Kopplungsmodus auf“).
 3. Starten Sie die Bluetooth-Funktion des Mobiltelefons und suchen Sie nach Bluetooth-Geräten.
 4. Wählen Sie nach der Gerätesuche „BT0027“ aus der Bluetooth-Gerätesliste.
 5. Geben Sie entsprechend der Anzeige das Kennwort oder die PIN-Nummer „0000“ ein, wählen Sie „Ja“ oder „Bestätigen“.
 6. Wählen Sie nach erfolgreicher Kopplung „BT0027“ aus der Bluetooth-Gerätesliste, wählen Sie „Verbinden“.
 7. Nach erfolgreichem Verbindungsaufbau blinkt die blaue LED des Headsets langsam.

Koppeln des Headsets mit 2 Mobiltelefonen

1. Schalten Sie nach der Kopplung mit dem ersten Telefon den Bluetooth-Modus aus.
2. Drücken Sie die MFB-Taste 3 Sekunden lang, um das Gerät auszuschalten.
3. Gleiches Verfahren, um das zweite Mobiltelefon mit dem Bluetooth-Headset zu verbinden.
4. Schalten Sie die Bluetooth-Funktion des 1. Mobiltelefons ein; Wählen Sie „BT0027“, um den Pairing-Status mit dem zweiten Mobiltelefon zu beenden.

Anrufe mit dem Headset durchführen

Funktion	Headset-Status	Bedienung
Sprachwahl	Bereitschaftsmodus	Doppelklicken Sie auf die „+“ um zu aktivieren. *Beachten Sie, dass nicht alle Telefone Sprachanrufe unterstützen.
Wahlwiederholung	Bereitschaftsmodus	Halten Sie die Multifunktions-Taste 2 Sekunden gedrückt, bis Sie den Indikationston hören
Lautstärke erhöhen	Gesprächsmodus	Drücken Sie die Taste + lang
Lautstärke verringern	Gesprächsmodus	Drücken Sie die Taste - lang
Anruf beenden	Gesprächsmodus	Drücken Sie die Multifunktions-Taste kurz
Anruf ablehnen	Eingehender Anruf	Drücken Sie kurz die „MFB“-Taste für 1 Sekunde, oder einfach auf Ihrem Mobiltelefon abzulehnen.
Anrufweiterleitung	Gesprächsmodus	Doppelklicken Sie auf „-“, um den Anruf zwischen Telefon und Headset zu übertragen.

Verwenden Sie Musik zum Abspielen / Anhalten

Funktion	Headset-Status	Bedienung
Musik pausieren	Musik abspielen	Kurz „MFB“ drücken, um die Musik anzuhalten, und kurz „MFB“ erneut drücken, um zu spielen.
Songs ändern	Musikwiedergabe	Drücken Sie kurz auf „+“ oder „-“, um Songs zu wechseln.
Lautstärke einstellen	Konversationsmodus oder Musik abspielen	Benutzer können Drücken Sie die Taste „-“ oder „+“, um die Lautstärke einzustellen.

Hinweis

1. Schalten Sie BT0027 ein, wenn das Bluetooth-Gerät Ihres zuvor verbundenen Geräts aktiviert und in Reichweite ist. Das Headset verbindet sich automatisch mit dem Bluetooth-Gerät, das zuletzt verbunden war. Wenn Sie ein zuvor gekoppeltes Gerät haben, das sich nicht automatisch wieder verbindet, navigieren Sie zum Bluetooth-Einstellungsmenü auf Ihrem Gerät, schalten Sie die Bluetooth-Funktion ein und wählen Sie „BT0027“ aus Ihrer Liste gekoppelter Bluetooth-Geräte.
2. Wenn Sie innerhalb von 3 Minuten Empfangsbereich zurückkehren, wird das Headset automatisch mit dem Smartphone verbunden. Wenn Sie nicht innerhalb von 10 Minuten in den Empfangsbereich zurückkommen, wird der Kopfhörer automatisch ausgeschaltet. Schalten Sie den Kopfhörer wieder ein, er wird wieder mit dem Smartphone verbunden.
3. Bei der Kopplung mit zwei Geräten kann nur ein Gerät Musik auf dem Headset wiedergeben. Sie können Anrufe von beiden Geräten empfangen.

BT0027

Bluetooth Mono Headset

► Package Contents

Bluetooth Mono Headset x1
USB Charging Cable x1
User manual x1



► Safety Instructions

Put the device always on a stable and straight surface. It will damage the device if it falls.
Don't place the device into direct sunlight or in places with high temperature. This will damage the device or shorten its average lifespan.
Don't place it near heat sources like radiators or other heat producing devices.
Don't expose the device to water, moisture or high humidity.
Don't place it in the bathroom or the kitchen near a sink. Avoid direct contact with water.
Don't try to open the device.
Prior to the first use of our product make a backup of your data.
In the case of improper use, we are not liable for any loss of data.
In any case, liability for loss of data is limited to the effort that is necessary to restore from existing backup copies.

Congratulations on the Purchase of BT0027!

Please read the manual and safety Instructions before using the product for the first time. Otherwise damage may result.

Elaborated to the best of our knowledge and with utmost diligence we reserve the right of error and technical modifications.



According to the European WEEE directive, electrical and electronic equipment must not be disposed with consumers waste. Its components must be recycled or disposed apart from each other. Otherwise contaminative and hazardous substances can pollute our environment.
You as a consumer are committed by law to dispose electrical and electronic devices to the producer, the dealer, or public collecting points at the end of the devices lifetime for free. Particulars are regulated in national right. The symbol on the product, in the user's manual, or at the packaging alludes to these terms. With this kind of waste separation, application, and waste disposal of used devices you achieve an important share to environmental protection.



Hereby, the company 2direct GmbH declares that the Bluetooth Mono Headset type BT0027 is in compliance with the essential requirements and other relevant regulations of Directive 2014/30/EU and 2014/53/EU. The complete Declaration of Conformity can be found at <http://www.2direct.de>

2direct GmbH - Langenstück 5 D-58579 Schalksmühle

▲ Introduction

This Bluetooth headset can provide clear and wireless internet chatting for you. It features with PC wireless communication (MSN, Skype, Music, PS3 play station etc.) and clear mobile communication in noisy environment (truck, airport, construction site, etc.). It is your ideal choice of the chatting Bluetooth enabled headset.



▲ Connecting and Operating

Charging the headset

1. First time charging: Before using this Bluetooth headset, please fully charge the battery of BT0027.
2. Next time: When the red LED blinks continuously, the battery is low power and needs to be charged.
3. Charging the battery with USB cable

Step1: Insert USB charging cable into USB port of the PC

Step2: Connect charging cable with the charge port of headset When the red LED is on, the headset is charging.

When the red LED is off, the headset is charged fully.



Switching on/off headset

In order to save power, the headset will automatically switch off if no devices can be connected within 5 minutes after switching on.

Function	Operation	LED indicator	Headset prompt
Switch on	Press the MFB button for 3 seconds, and release it till the blue LED is on	Blue LED is flashing	Power on
Switch off	Press the MFB button for 3 seconds, and release it till the red LED is on	Red LED is on for 1 second	Power off

Pairing the headset with Bluetooth devices

a) How to enter pairing mode

Function	Operation	LED indicator	Headset prompt
Enter pairing mode	Make sure the headset is off. Press and hold MFB button for 5 seconds. Do not release until headset prompt	Red and blue LEDs blink alternately	Pairing

b) Pairing the headset with Bluetooth mobile phones Specific pairing procedures may vary with different mobile phones. Please refer to your mobile phone's manual for further information. Steps as below:

1. Please keep the headset and mobile phone in the range of 1 meter when pairing.
2. Make the headset enter into pairing mode (Please refer to "How to enter into pairing mode")
3. Start the Bluetooth function of mobile phone and search the Bluetooth devices.
4. After the device is searched, select "BT0027" in the Bluetooth device list.
5. According to indication, enter password or PIN No.: "0000" and press the key of "Yes" or "Confirmed".
6. After successful pairing, select "BT0027" in the Bluetooth device list and press "Connect".
7. After successful connecting, the blue LED of the headset blinks slowly.

Pairing the headset with 2 mobile phones

1. After pairing with the first phone, turn off the bluetooth of it.
2. Long press MFB key 3 seconds to poweroff.
3. Same procedure to get the 2nd mobile phone paired with the Bluetooth headset.
4. Turn on the Bluetooth function of the 1st mobile phone ; choose "BT0027" to finish the pairing status with the 2nd mobile phones.

Making calls with the headset

Function	Status of headset	Operation
Voice dial	Standby mode	Double click the "+" to activate. *Note that not all phones support voice calls.
Redial last number	Standby mode	Double click "MFB" button
Volume up	Conversation mode	Long press + key
Volume down	Conversation mode	Long press - key
End calling	Conversation mode	Short press MFB
Reject calling	Incoming Call	Short press the "MFB" for 1s to reject, or just reject it on your mobile phone.
Call transfer	Conversation mode	Double click the "-" to transfer the call between phone and headset.

Use music to play/pause

Function	Status of headset	Operation
Pause music	Music playing	Short press "MFB" to pause music, and Short press again "MFB" back to play.
Change songs	Music playing	Short press "+" or "-" to change songs.
Adjust volume	Conversation mode or play music	User can Long press "+" or "-" button to adjust the volume.

Note

1. With your perviously paired device's Bluetooth turned on and in range , turn on BT0027. The headset will automatically reconnect to the same Bluetooth device that connected last time. If you have a previously paired device that does not auto-reconnect , navigate to the Bluetooth settings menu on your device , turn on the Bluetooth feature , and select "BT0027" from your list of paired Bluetooth devices.
2. If coming back to the working distance within 3 min the headset will reconnect automatically with smart phone. If not coming back to the working distance in 10min, headphone will be power off automatically. Turn the headphone on again , it will reconnect with smart phone.
3. While paired to two devices, only one device will be able to play music to the headset. You can receive phone calls from both devices.

BT0027

Auricular Bluetooth Mono

►Contenidos Del Paquete

Auricular Bluetooth Mono x1
Cable de carga USB x1
Manual de instrucciones x1



►Instrucciones de seguridad

Coloque el dispositivo siempre en una superficie estable y recta. En caso de caída puede ser dañado. No coloque el dispositivo en la luz del sol directa o en lugares con temperaturas altas. Esto puede dañar el dispositivo o acortar su vida útil promedio.
No lo coloque en un futuro próximo de las fuentes de calor, como radiadores o otras fuentes de calor. No exponga la unidad a la lluvia, el agua, la humedad o alta humedad.
No lo coloque en el baño o la cocina en la cerca de un fregadero. Evite el contacto directo con agua. No trate de abrir el dispositivo.
Antes de la primera utilización de nuestro producto una copia de seguridad de sus datos.
Nos no hacemos responsables de cualquier pérdida de datos, a menos que usted nos puede acusar intención o negligencia grave.
En cualquier caso, la responsabilidad por la pérdida de datos se limite al esfuerzo que sea necesario para restaurar a partir de copias de seguridad existentes.

Felicitaciones a la compra de LogiLink BT0027!

Por favor, lea el manual de instrucciones de seguridad antes de utilizar el producto por primera vez. De lo contrario el daño puede ser el resultado.



De acuerdo con la directiva europea WEEE, equipos eléctricos y electrónicos no deben desecharse con los residuos a los consumidores. Sus componentes deben ser reciclados o eliminados separados unos de otros. De lo contrario las sustancias contaminante y peligrosa puede contaminar nuestro medio ambiente. Usted como consumidor se han comprometido por ley a disponer de dispositivos eléctricos y electrónicos para el productor, el distribuidor, o puntos públicos de recogida al final de la vida de los dispositivos de forma gratuita. Datos están reguladas en el derecho nacional. El símbolo en el producto, en el manual del usuario, o en el embalaje hace referencia a estos términos. Con este tipo de separación de residuos, aplicación y eliminación de residuos de aparatos utilizados a lograr una participación importante a la protección del medio ambiente.



Por la presente, la empresa 2direct GmbH declara que el Auricular Bluetooth Mono tipo BT0027 cumple con los requisitos esenciales y otras disposiciones relevantes de la Directiva 2014/30/UE y 2014/53/UE. La declaración de conformidad completa se puede encontrar en <http://www.2direct.de>

2direct GmbH - Langenstück 5 D-58579 Schalksmühle

▲Introducción

Este auricular Bluetooth puede proporcionar Internet inalámbrico y claro en el chat para usted. Cuenta con comunicación inalámbrica PC (MSN, Skype, música, play station PS3, etc) y la comunicación móvil claro en ambiente ruidoso (camiones, aeropuertos, construcción, etc.) Es la opción ideal de los auriculares Bluetooth habilitado para chatear.



▲Conexión y Funcionamiento

Carga de los auriculares

1. La primera carga: Antes de utilizar el auricular Bluetooth, cargue completamente la batería de BT0027.
2. La próxima vez: Cuando el LED rojo parpadea, significa que la batería está baja potencia y necesita ser cargada.
3. Carga de la batería con el cable USB

Paso 1: Inserte el cable de carga USB en el puerto USB de la PC
Paso 2: Conexión del cable de carga con el puerto de carga del auricular

Cuando el LED rojo está encendido, el auricular se está cargando.
Cuando el LED rojo está apagado, el auricular está totalmente cargado.



Activar / desactivar los auriculares

Con el fin de ahorrar energía, el auricular se apagará automáticamente si no hay dispositivos se pueden conectar a los 5 minutos después de encender.

Función	Operación	Indicador LED	mensaje de auricular
Encender	Pulse el botón MFB durante 3 segundos y suéltelo hasta que el LED azul está encendido	LED azul parpadea	Encendido
Desconectar	Pulse el botón MFB durante 3 segundos y suéltelo hasta que el LED rojo está encendido	El indicador rojo está encendido durante 1 segundo	Apagado

Sincronizar el auricular con dispositivos Bluetooth

a) Para activar el modo de emparejamiento

Función	Operación	Indicador LED	mensaje de auricular
Entre en el modo de emparejamiento	Asegúrese de que el auricular está apagado. Presione y mantenga presionado el botón MFB durante 5 segundos y suéltelo hasta que el LED parpadeen en rojo y azul alternativamente	Rojo y azul parpadeen alternativa mente	Emparejamiento

b) Sincronizar el auricular con teléfonos móviles Bluetooth Los procedimientos específicos de emparejamiento puede variar con diferentes teléfonos móviles. Por favor, consulte el manual de su teléfono móvil para obtener más información. Pasos de la siguiente manera:

1. Por favor, mantenga el auricular y el teléfono móvil en el rango de 1 metro cuando el emparejamiento.
2. Hacer el auricular entrará en modo de asociación (Consulte la sección "Cómo entrar en el modo de emparejamiento")
3. Inicie la función Bluetooth del teléfono móvil y buscar los dispositivos Bluetooth.
4. Después de que el dispositivo está registrado, seleccione "BT0027" en la lista de dispositivos Bluetooth.
5. Según la indicación, ingrese la contraseña o PIN N °: "0000" y pulsar la tecla de "S" o "confirmado".
6. Después de un acoplamiento correcto, seleccione "BT0027" en la lista de dispositivos Bluetooth y pulse "Conectar".
7. Tras el éxito de la conexión, el LED azul del headset parpadea lentamente.

Emparejar el auricular con 2 teléfonos móviles

1. Después de emparejarlo con el primer teléfono, apague el color azul de él.
2. Mantén presionada la tecla MFB durante 3 segundos para apagarla.
3. El mismo procedimiento para obtener el segundo teléfono móvil emparejado con el auricular Bluetooth.
4. Encienda la función Bluetooth del primer teléfono móvil; elija "BT0027" para finalizar el estado de sincronización con los segundos teléfonos móviles.

Realizar llamadas con el auricular

Función	Estatuto de los auriculares	Operación
Discado por voz	El modo de espera	Haga doble clic en para activar. <i>Tenga en cuenta que no todos los teléfonos admiten llamadas de voz</i>
Volver a marcar el último número	El modo de espera	Pulse MFB durante 2 segundos hasta que escuche el sonido indicación
Subir volumen	Conversación modo	Pulsación larga + tecla
Bajar el volumen	Conversación modo	Pulsación larga - Tecla
Terminar llamada	Conversación modo	Oprima brevemente MFB
Rechazar llamadas	Llamada entrante	Pulse MFB durante 1 segundo, o simplemente rechazarlo en su teléfono móvil.
Transferencia de llamadas	Conversación modo	Haga doble clic en "+" para transferir la llamada entre el teléfono y el auricular.

Usa música para jugar / pausa

Función	Estatuto de los auriculares	Operación
Pausar música	reproducción de música	Presionar brevemente "MFB" para pausar música, y presionar brevemente nuevamente "MFB" para reproducir.
Cambiar canciones	reproducción de música	Presionar brevemente "+" o "-" para cambiar las canciones.
Ajustar el volumen	modo de conversación o reproducir música	Usuario puede presionar prolongadamente el botón "+" o "-" para ajustar el volumen.

Nota

1. Con la conexión Bluetooth de su dispositivo emparejado previamente en el rango, encienda BT0027. Los auriculares se volverán a conectar automáticamente al mismo dispositivo Bluetooth que se conectó la última vez. Si tiene un dispositivo previamente emparejado que no se reconecta automáticamente, vaya al menú de configuración de Bluetooth en su dispositivo, encienda la función Bluetooth y seleccione "BT0027" de su lista de dispositivos Bluetooth emparejados.
2. Si vuelve a la distancia de trabajo en 3 minutos, el auricular se volverá a conectar automáticamente con el teléfono inteligente. Si no vuelve a la distancia de trabajo en 10 minutos, los auriculares se apagarán automáticamente. Encienda los auriculares de nuevo, se volverá a conectar con el teléfono inteligente.
3. Mientras está vinculado a dos dispositivos, solo un dispositivo podrá reproducir música en el auricular. Puede recibir llamadas telefónicas desde ambos dispositivos.

BT0027

Zestaw słuchawkowy Bluetooth Mono



► W zestawie

Zestaw słuchawkowy Bluetooth Mono – 1 szt.
Kabel zasilania USB – 1 szt.
Instrukcja obsługi – 1 szt.

► Instrukcje z zakresu bezpieczeństwa

Urządzenie powinno zawsze stać na stabilnym i płaskim podłożu. Upadek może spowodować uszkodzenie urządzenia. Nie wystawiać urządzenia na bezpośrednie działanie słońca, ani stawiać w miejscach gdzie narażone byłoby na działanie wysokich temperatur. Wysoka temperatura może spowodować uszkodzenie urządzenia lub znacznie skrócić okres jego użytkowania.

Nie należy pozostawiać urządzenia w pobliżu źródeł ciepła takich jak grzejniki czy wydmychy.

Nie należy wystawiać urządzenia na działanie deszczu, wody, wilgoci ani wilgotnego powietrza.

Nie należy pozostawiać urządzenia w kuchni ani w łazience w pobliżu kranu. Należy unikać bezpośredniego kontaktu z wodą.

Nie otwierać obudowy urządzenia.

Przed rozpoczęciem korzystania z urządzenia zaleca się wykonanie zapisowej kopii danych.

Nie odpowiadamy za utratę danych o ile użytkownik nie wykazałby podstaw oskarżenia nas o celowy zamiar lub poważne zaniedbanie.

W każdym takim przypadku odpowiedzialność na utratę danych jest ograniczona do podjęcia niezbędnych działań w celu próby odzyskania danych z istniejących plików zapisowych.

Gratulujemy zakupu urządzenia BT0027!

Przed użyciem należy zapoznać się z instrukcją oraz zasadami bezpiecznego korzystania z urządzenia. Nieświadome użytkowanie może prowadzić do uszkodzenia urządzenia.



Zgodnie z Dyrektywą WEEE, wyrzucanie urządzeń elektrycznych ani elektronicznych razem z odpadami gospodarstwa domowego jest zabronione. Ich części składowe podlegają recykłażowi lub należy je wyrzucić osobno. W przeciwnym wypadku mogą powodować uwalnianie substancji szkodliwych i niebezpiecznych stanowiących zagrożenie dla środowiska.

Prawo zobowiązuje każdego konsumenta do nieodpłatnego zwracania zużytych i niepotrzebnych urządzeń elektrycznych i elektronicznych do producentów, pośredników sprzedaży lub do punktów zajmujących się utylizacją tego typu odpadów. Szczegółowe warunki regulują przepisy danego kraju. Powyższy symbol umieszczony na produkcie, w instrukcji użytkownika lub na opakowaniu nawiązuje do tego właśnie wymogu. Dzięki właściwej segregacji oraz stosowaniu się do przepisów dotyczących utylizacji odpadów, każdy użytkownik przyczynia się w znaczący sposób do ochrony środowiska.



Spółka 2direct GmbH niniejszym oświadcza, że produkt stacja dokująca Zestaw słuchawkowy Bluetooth Mono, nr produktu BT0027 spełnia podstawowe wymagania i stosowne przepisy Dyrektywy 2014/30/UE i 2014/53/UE. Całość deklaracji zgodności znajduje się na stronie <http://www.2direct.de>

2direct GmbH - Langenstück 5 D-58579 Schalksmühle

▲ Wprowadzenie

Zestaw słuchawkowy z Bluetooth to bezprzewodowe słuchawki do rozmów w sieci o wysokiej jakości dźwięku. Jest kompatybilny z komunikatorami komputerowymi (MSN, Skype, Music, PS3 play station itp.) oraz telefonami komórkowymi i sprawdza się w głośnych środowiskach, takich jak w pojazdy ciężarowe, lotniska, place budowy, itp. Jest idealnym rozwiązaniem do rozmów internetowych z wykorzystaniem technologii Bluetooth w słuchawkach.



▲ Podłączenie i obsługa

Ładowanie zestawu słuchawkowego

1. Przed pierwszym użyciem: Przed pierwszym użyciem należy przeprowadzić pełne ładowanie baterii zestawu BT0027.
2. Kolejne ładowanie: Jeśli czerwona dioda mruga bez przerwy, oznacza to niski poziom baterii; należy naładować baterię.
3. Ładowanie baterii przez kabel USB

Krok 1: Wpiąć wtyczkę USB do portu USB komputera

Krok 2: Podłączyć kabel ładowarki do portu ładowania zestawu

Gdy świeci się czerwona dioda, oznacza to, że ładowanie trwa. Wyłączenie się czerwonej diody oznacza, że zestaw jest w pełni naładowany.



Włączanie/ wyłączanie zestawu słuchawkowego

W celu oszczędnego wykorzystania energii, zestaw automatycznie wyłącza się po 5 minutach spoczynku, jeśli nie zostaną podłączone do niego żadne urządzenia.

Funkcja	Działanie	Dioda statusowa	wzwanie słuchawek
Włączony	Wcisnąć przycisk MFB i przytrzymać przez 3 sekund, po czym zwinąć aż zaświeci się niebieska dioda	Niebieska mruka	Zasilanie włączone
Wyłączony	Wcisnąć przycisk MFB i przytrzymać przez 3 sekund, po czym zwinąć aż zaświeci się czerwona dioda	Czerwona dioda świeci przez 1 sekundę	Wyłączyć zasilanie

Parowanie zestawu słuchawkowego z urządzeniem w technologii Bluetooth

a) Jak przejść na tryb parowania

Funkcja	Działanie	Dioda statusowa	wzwanie słuchawek
Wyłączyć tryb parowania	Sprawdzić czy zestaw słuchawkowy jest wyłączony. Wcisnąć przycisk MFB i przytrzymać przez 5 sekund, po czym zwinąć aż niebieska dioda będzie mrukała na przemian z czerwoną	Czerwona i niebieska dioda mruka na przemian	łączenie w parę

b) Parowanie zestawu słuchawkowego z telefonem komórkowym w technologii Bluetooth

Procedura parowania urządzeń w technologii Bluetooth może różnić się w zależności od typu telefonu komórkowego. Więcej informacji na temat parowania swojego aparatu komórkowego znajdziecie w instrukcji do swojego telefonu. Procedura jak poniżej:

1. Podczas procedury parowania zestaw telefoniczny oraz telefon komórkowy powinny znajdować się w odległości nie większej niż 1 m.
2. Przełączyć zestaw słuchawkowy na tryb parowania (Więcej na ten temat pod nagłówkiem „Jak przejść na tryb parowania”).
3. Uruchomić funkcję Bluetooth w telefonie komórkowym i włączyć wyszukiwanie urządzeń Bluetooth.
4. Po wyszukaniu urządzenia, należy wybrać pozycję „BT0027” z listy urządzeń Bluetooth.
5. Zgodnie z poleceniem, wpisać hasło i numer PIN: „0000”, a następnie wcisnąć przycisk Tak lub Zatwierdź.
6. Po pomyślnym przeprowadzeniu procedury parowania, wybrać urządzenie „BT0027” z listy, a następnie wcisnąć przycisk Połącz.
7. Po pomyślnym nawiązaniu połączenia, niebieska dioda zestawu mruka wolno.

Parowanie zestawu słuchawkowego z 2 telefonami komórkowymi

1. Po powiązaniu z pierwszym telefonem wyłączyć jego bluetooth.
2. Długie naciśnięcie przycisku MFB przez 3 sekundy, aby wyłączyć.
3. Ta sama procedura umożliwia połączenie drugiego telefonu komórkowego z zestawem słuchawkowym Bluetooth.
4. Włączyć funkcję Bluetooth pierwszego telefonu komórkowego; wybierz „BT0027”, aby zakończyć proces parowania z drugim telefonem komórkowym.

Wykonywanie połączeń telefonicznych

Funkcja	Status zestawu	Działanie
Funkcja głosowego wydawania komend (Voice dial)	Tryb spoczynku	Kliknij dwukrotnie „+” aby aktywować, „Pamiętaj, że nie wszystkie telefony obsługują połączenia głosowe.
Wybieranie ostatniego numeru	Tryb spoczynku	Wcisnąć i przytrzymać przycisk MFB przez około 2 sekundy, do pojawienia się sygnału dźwiękowego
Głośniej	Tryb rozmowa telefoniczna	Przycisnąć przycisk „+” na dłużej
Ciszej	Tryb rozmowa telefoniczna	Przycisnąć przycisk „-” na dłużej
Zakończenie rozmowy	Tryb rozmowa telefoniczna	Krótkie wciśnięcie przycisku MFB
Odrzuć połączenie	Połączenie przychodzące	Naciśnij MFB przez 1 sekundę, aby odrzucić lub po prostu odrzucić go na telefonie komórkowym.
Przeniesienie połączenia	Tryb rozmowa telefoniczna	Kliknij dwukrotnie „-”, aby przesłać połączenie między telefonem a zestawem słuchawkowym.

Użyj muzyki do odtwarzania / pauzy

Funkcja	Status zestawu	Działanie
Wstrzymaj muzykę	Odtwarzanie muzyki	Krótkie naciśnięcie „MFB”, aby wstrzymać muzykę, i Krótkie naciśnij ponownie „MFB”, aby wrócić do odtwarzania.
Zmień utwory	Odtwarzanie muzyki	Krótkie naciśnięcie „+” lub „-”, aby zmienić utwory.
Dostosuj głośność	tryb rozmowy lub odtwarzaj muzykę	Użytkownik może długo nacisnąć przycisk „-” lub „+”, aby wyregulować głośność.

Uwaga

1. Włącz i wyłącz Bluetooth urządzenia zewnętrznie podłączonego urządzenia, włącz BT0027. Zestaw słuchawkowy automatycznie łączy się ponownie z tym samym urządzeniem Bluetooth, które zostało podłączone po raz ostatni. Jeśli masz wcześniej sparowane urządzenie, które nie łączy się automatycznie, przejdź do menu ustawień Bluetooth w swoim urządzeniu, włącz funkcję Bluetooth i wybierz „BT0027” z listy sparowanych urządzeń Bluetooth.
2. W przypadku powrotu do odległości roboczej w ciągu 3 minut zestaw słuchawkowy ponownie się łączy ze smartfonem. Jeśli po 10 minutach nie powrócisz do odległości roboczej, słuchawki automatycznie się wyłączą. Włącz słuchawki ponownie, po czym ponownie się połącz z inteligentnym telefonem.
3. Podczas sparowania z dwoma urządzeniami tylko jedno urządzenie będzie mogło odtwarzać muzykę w zestawie słuchawkowym. Możesz odbierać połączenia telefoniczne z obu urządzeń.